

平成25年10月23日 公告

「天王寺区内工事掘削跡舗装復旧工事（その1）」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
設計書表紙 工事及び設計概要 急速打換(舗装版打換)N3交通 面積について	A = <u>1701.6</u> m ²	A = <u>1771.6</u> m ²

2 工種明細書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
頁0-0008 6行目 表層(B) 細別について	車道・路肩再生 <u>密</u> 粒度アスコン(13) 舗装厚40mm アスファルト舗装工(<u>人力</u>)	車道・路肩再生 <u>密</u> 粒度アスコン(13) 舗装厚40mm アスファルト舗装工
頁0-0012 2行目 側溝設置 備考について	両側型枠	両側型枠 <u>鋼製グレーチング T-25 (細目)</u>
頁0-0014 2行目 地先境界ブロック 備考について	片側型枠	片側型枠 <u>バーナー仕上げ</u>
頁0-0014 4行目 地先境界ブロック 備考について	両側型枠	両側型枠 <u>バーナー仕上げ</u>

3 設計図面の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
図面1/3, 2/3, 3/3 地先境界ブロック構造図について	地先境界ブロック(<u>擬石縁石</u>)	地先境界ブロック(<u>自然石</u>)